Pracovni list

Predmét: Matematika
Roénik: 5.B

Opakovani vzdélavaciho celku: Procvicovani séitani, odcitani, nasobeni, déleni.

B. Odcitani

1. Procvicuj odcitani.
66 —4 =62 30-4=26
28—-7=21 70-8 =62
35-5=30 100 -3 =97
79-6=73 40-6=234
99-8=91 36-9=27
87-3=84 72-3=69
60—-7 =153 54 -6 =148
50-9=41 63—-7=56

81-4=77
45 -8 =37
65— 15=150
58 -34=24
96 — 51 =45
83 -42 =41
771—-26=51
45-19=26

2. Vypoditej zpaméti.

10000 - 3500= 6500
17 400 - 7100 =10 300
28 000 — 14 300 = 13 700
63 900 — 26 000 = 37 900
59 600—-50200= 9400
86 000 — 31 000 = 55 000

3. Pocitej a vysledky porovne;j.

9300 — (1 400 + 2 500) = 5 400
6700 — (2100 + 700) =3 900

28 000 — (8 000 + 12 000) = 8 000
14000 — (5 600 + 3 400) = 5 000
1500 — (600 + 800) = 100

68 000 — (31 000 + 27 000) = 10 000

4. Zapis spravné pod sebe a vypocitej.

12 385-9196 =3 189
207 916 — 138 458 = 69 458
8251-3857 =439

Vypracovala: Mgr. Petra Oveckova

100 000 — 70000 = 30 000
600 000 — 320 000 = 280 000
400 000 — 87 000 =313 000
750 000 — 320 000 =430 000
810 000 — 560 000 = 250 000
240 000 — 180 000 = 60 000

(9 300 — 1 400) + 2 500 = 10 400

(6 700 —2 100) + 700 =5 300

(28 000 — 8 000) + 12 000 = 32 000
(14 000 — 5 600) + 3 400 = 11 800
(1500 — 600) + 800 = 1 700

(68 000 — 31 000) + 27 000) = 64 000

900 432 —187 547 = 712 885
85173 — 28 385 =56 788
691 306 — 452 839 = 238 467



